



礼来捐赠稳可信抗感染药品救治杭州 7.5 纵火事件伤者

7月18日，上海——7月5日杭州公交车纵火事件牵动着全国人民的心。礼来制药密切关注伤者救治情况并与各部门紧急协商合作，迅速调配600支稳可信（注射用盐酸万古霉素）抗感染药品，捐赠给主要救治单位之一的浙江大学医学院附属第二医院（浙二医院），用于危重伤员的紧急医疗救助和用药保障。捐赠仪式于7月17日在浙江二院举行，医院领导与礼来公司代表出席了这一活动。

截止目前，浙二医院共收治19名重症病人，烧伤面积最大的为95%。捐赠仪式上，浙二医院党政办公室兼社会发展部主任李伟表示：“目前所有伤者已渡过早期休克关，进入感染期。礼来制药是一家有责任感的企業，这次捐赠的稳可信抗感染药品，为患者迫切的用药需求提供了及时保障。希望更多有爱心有责任感的社會力量加入，将爱心接力传递下去。”感染期对于所有重度烧伤患者来说都是一个必经的危险阶段，在救治过程中若出现感染，会有致死风险。医院收治的伤者中有16人气管切开，易产生皮肤及肺部等感染。稳可信作为治疗耐药葡萄球菌(MRS)感染的一线用药，能对伤者感染进行有效控制。

礼来制药表示，对于遭遇此次意外事故的患者表示深切的同情和关注，当前患者最需要的是高质量的药品和医疗服务。礼来制药希望利用自己作为抗生素领域领先企业的优势，为伤者提供人道主义援助，与他们共渡难关。“以己之长，回馈社会”是公司一直以来秉承的信念和使命。礼来希望通过提供高品质的创新药品，挽救更多患者的生命，以善尽社会责任，成为合格的企业公民。2013年，礼来在全球的药品捐赠高达7亿美元，帮助患者30余万名。不仅如此，礼来在中国亦积极携手各机构，通过设立礼来中国基金，开展耐多药结核病合作项目等公益活动，以实际行动践行“植根中国，造福中国”的长期承诺。

#